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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAIPU-RN, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, 

REALIZADA AOS DIAS 16 DE SETEMBRO DE 2025. (Aos dias 

dezesseis, do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e cinco), nesta 

cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 

Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. 

Vereadora Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos 

Exmos. Vereadores: Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, 

vice- presidente, Lucivaldo Cardoso de Lima, 1° secretário, Analice de 

Melo Viana, Josimar Farias da Silva e Marcones Dênis Ferreira Câmara 

Silva. Ato seguinte, a Sra. Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a 

proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a Sessão Ordinária”. 

No Expediente: A Presidente solicita a leitura da ATA DA 6ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 09 DE 

SETEMBRO DE 2025. Em seguida, a Presidente coloca a Ata em 

votação, sendo aprovada por 6 (seis) votos.  Na Ordem do dia:  Foi 

apresentado  Requerimento Coletivo  Nº 003/2025 de autoria dos seguintes 

vereadores Josimar Farias da Silva, Rutiana do Nascimento Silva, Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França, Lucivaldo Cardoso de Lima, 

João Maria Calixto da Costa, Analice de Melo Viana, Bruno Antunes 

Ferreira de Queiroz, Erivan Pinheiro de Lima e Marcones Dênis Ferreira 

Câmara Silva. Assunto: “TÍTULO DE CIDADÃO  TAIPUENSE AO 

SR. EANN STYVENSON VALENTIM MENDES PELOS SEUS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A ESTE MUNICÍPIO”. 
Logo após, a Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 6 (seis) 

votos. Requerimento Nº 044/2025 da  Vereadora Analice de Melo Viana. 

Assunto: “SOLICITO INFORMAÇÕES ACERCA DO 

CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL Nº 13.722, CONHECIDA 

COMO A “LEI LUCAS”, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE 

TAIPU”. Após a leitura, a Presidente coloca em votação sendo aprovado 

por  6 (nove) votos. Requerimento Nº 045/2025 da  Vereadora Analice de 

Melo Viana. Assunto: “SOLICITA INFORMAÇÕES AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL E A SECRETARIA RESPONSÁVEL, 

SOBRE A MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE TRANSPORTAM 

OS ALUNOS DA COMUNIDADE PARAGUAI E JERUSALÉM, 

TENDO EM VISTA, QUE ESTÃO SEMPRE QUEBRANDO”. Neste 

momento, a Presidente coloca em votação, sendo aprovado por 6 (seis) 
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votos. Requerimento Coletivo Nº 004/2025 de autoria dos Vereadores 

Rutiana do Nascimento Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento 

França e Lucivaldo Cardoso de Lima. Assunto: “MOÇÃO DE 

APLAUSOS A MARIA DAS DORES VARELA DA SILVA, PELO 

PROJETO DE BOAS PRÁTICAS, REALIZADO NA ESCOLA 

MUNICIPAL LUCILA SOUZA DO NASCIMENTO, EM MORADA 

NOVA, MUNICÍPIO DE TAIPU”. Logo após, a Presidente coloca em 

votação, sendo aprovado por 6 (seis) votos.  NO TEMPO DESTINADO À 

LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 

VEREADORES: Josimar Farias da Silva, Analice de Melo Viana, Rutiana 

do Nascimento Silva e Maria da Conceição Gomes do Nascimento França. 

Após o tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, 

declara encerrada a Sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, 

Secretariei a presente Sessão. 
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